Concessione di coltivazione

SETTALA

) Area totale Area idonea Area non idonea ) % area non
Titolo 2 2 5 % area idonea )
(Km?) (Km?) (Km?) idonea
SETTALA 33,75 27,41 6,34 81,21% 18,79%
. Numero Numero . .
infrastrutture Numero totale . . % in area % in area non
. . o strutture in strutture in area . .
minerarie specifiche strutture . . idonea idonea
area idonea non idonea
Pozzi 1 0 1 0,00% 100,00%
Legenda

[ Area non idonea - sottoposta a vincolo (assoluto + aggiuntivi di esclusione)

B Areaidonea

INFRASTRUTTURE IN AREA NON IDONEA

Pozzi
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